"寻找孩子的爸爸妈妈!刚在义乌工人北路81号农业银行附近,一个小男孩从楼上摔下来,希望孩子爸妈看到赶紧 去义乌中心医院。"

从前天晚上9点开始,不少义乌人微信被这样一条信息刷屏,图片里一个孩子脸朝下趴在地上,嘴边有一片血。昨天一早, 我从义乌中心医院核实到,当晚确实发生一起孩子坠楼事件,孩子还没有脱离危险,但有生还希望,医院会尽一切力量救治。

记者 董齐 文/摄

散步回家路上 头顶摔下一个孩子

事发地位于义乌化工路和工人路交叉口的农业 银行门口,最早发现孩子坠落的是杭州人陈先生,他 是第一个报警的。

陈先生一家住在事发地附近小区,每晚都会外出 散步,5日晚饭后,夫妻俩带着孩子到三挺路夜市散

晚上八点多,一家三口往回走,陈先生抱着儿子 走在前面,老婆跟在后面,走到农行门口,头顶传来一 声塑料被砸中的声音。

"声音很响,我下意识往前迅速走了一步,瞬间听 到有东西摔下来。"没等陈先生反应过来,老婆就喊出 声:"地上有个孩子!!"说完,陈先生老婆吓得哭出来。

陈先生扭头看去,摔下来的孩子,就在他右侧20 厘米远的地方,几乎擦肩而过,孩子落地前砸中农行 一楼广告牌灯箱。

孩子穿着格子衣服,脸往下,一动不动,陈先生不 敢擅自去动,赶紧拨打110,当时是20:27。

妈妈出去才十多分钟

银行隔壁是一家服装店,听到声音,店内服务员 和客人也跑了出来。

"当时我们在给一位女顾客介绍衣服,听到外面 声音,以为是打架。"服务员小叶说,出来一看,头顶银 行灯箱已破碎。

小叶看到孩子一只青色塑料鞋甩在车头,一只手

抓着只小玩偶,另外一只手在抽动,过一会,血才从嘴 边流出来。

"我们客人的孩子也才26个月,看到男孩,心疼 得哭了,她蹲在地上跟孩子说'宝宝不怕,爸爸妈妈马 上就到了',一直守到救护车过来才起身。'

小叶说,孩子妈妈在附近上班,就住在他们店楼 上,见过几次,但不熟悉。

事发后,孩子妈妈同事也赶到现场,据她们说,事 发时孩子在家睡觉,妈妈出去买东西才十多分钟,结 果孩子醒了,爬上窗户,从6楼掉下来。

孩子清明假刚来义乌

昨天上午,我赶到义乌市中心医院,孩子还在急 诊室,他的外公、舅舅从温州赶来,孩子妈妈正在做笔 录,看起来很疲惫,对于事发情况不愿多说。

孩子外公程大伯不停叹气,他说,他们是江西人, 外孙小东5周岁,在老家上幼儿园。

清明小长假,女儿小程把小东从老家接来义乌, 准备6日把儿子送回去。

"出事前小东已经睡着。"程大伯说,女儿出去前 还专门看过儿子,看他睡得很香,短时间内不会醒来, 才匆匆出去,没想到没多久就接到民警电话,说孩子 出事了。

孩子被送到医院时,义乌城市有爱公益组织的志 愿者李国辉听说孩子找不到家人,就赶到了医院,看 能不能帮上忙。



"我赶到时孩子妈也到了,刚好在急诊室门口打 电话借钱。"李国辉立即在群里发动捐款, 当晚捐了 2900多元,他把钱送到孩子妈妈手上,待到凌晨3点 多才离开。

昨天上午,李国辉和志愿者又赶到医院了解小东 伤情,接下来他们还会根据需要发动朋友捐款。

义乌市中心医院副院长骆高健介绍,小东高空坠 落后颅内血肿、肺挫伤、重度颅脑损伤,胸部和全身多 处骨折,最严重的就是颅脑损伤和胸部骨折。

傍晚,小东转入ICU,义乌城市有爱志愿者协会志 愿者们又捐了7200元给他。小东家人说,他们家庭 条件一般,至于小东后续治疗费他们也不知道能不能 负担得起,但真心谢谢义乌这座有爱的城市!

可燃性海绵和危化品堆在一 一起 安全通道堵塞 制货梯不安全 使用大功率电器

金华曝光16家重点事故隐患单位

记者 江胜忠

昨天,金华市人民政府办公室表示,为进一步加 强隐患治理,预防和减少各类生产安全事故,公开曝 光金华乐嘉厨具有限公司等16家单位为2016年全市 工矿商贸企业重点事故隐患单位,要求从严督办,限 期整改。

这16家企业分布在金华9个县(市、区)和金华经 济技术开发区,其中,婺城区、开发区、义乌市、永康 市、浦江县、武义县各2家。

金华乐嘉厨具有限公司,磨底(抛光)车间未按粉 尘整治要求整治,存在事故隐患,婺城区要求其在7 月底前完成整改。

金华市婺城区榕文家具厂厂房砖木结构、建筑 (装饰)材料耐火等级偏低,生产区域木屑积尘严 重,疏散通道不畅,被要求7月底前完成厂房搬迁。

金华市金义皮件厂厂区内化学品废料桶、废料堆 放杂乱;车间仓库堆放杂乱,可燃性海绵和危化品堆

放在一起,危化品存量过多,喷胶车间电气设备不符 敷设套管,无漏电保护器;宿舍有可燃材料装修,室内 合安全要求等。金东区人民政府、金义都市新区管委 会要求其在6月底前完成整改。

金华银尔日用制品有限公司车间内未按规范 设置安全通道、未悬挂紧急疏散图,部分电线敷设 无套管或线槽,设备设施、配电箱未设接地保护装 置等问题。

东阳市俊涵饰品有限公司厂房屋顶人字形坡屋 面未设置防直击雷设施;厂房屋面不锈钢栏杆(接闪 带)未做可靠的接地处理;宿舍楼屋面接闪带已断开, 接地电阻值超标,已严重锈蚀;宿舍楼屋面炮台未设 置防直击雷设施;宿舍楼配电箱未做可靠的接地处 理;配电系统未设置电涌保护器(SPD)。

浙江耐思特文化用品有限公司、斯卡丹百叶窗加 工厂使用大功率电器,安全通道堵塞、消防通道设置 恭拉门,不利疏散逃生等问题。

浦江县布鲁王服装厂车间缺少第二疏散通道;车 间原楼梯未用实心砖分隔形成独立空间;部分电线未

消火栓缺少水带水枪。

武义县的浙江铸安工贸有限公司有一台自制货 梯,存在运行安全隐患,武义要求其在4月底前完成 整改。

磐安县嘉禾工艺品厂发现车间内货物堆放杂乱, 有超高现象。

另外,金华开发区的浙江宝源电器有限公司,兰溪 市的浙江圣鹿厨房用品有限公司,永康市的象珠镇菊 美五金配件厂、荣君休闲用品有限公司,浦江县的方泰 制笔厂,武义县的弘诺门配件厂也在曝光名单中。

金华市政府要求各县(市、区)政府、市有关部门 加强对重点事故隐患整改工作的组织领导,理顺和明 确各地各部门在隐患排查治理中的属地监管、综合监 管和行业监管等职责,确保重点事故隐患各项整改措 施落到实处。同时,从严督办,限期整改,举一反三, 全面排查,确保今年8月底前完成年度挂牌隐患整改

凌晨小轿车撞电动车

通讯员 杨晓东 孙晓松 记者 李娜

4月5日凌晨0点刚过,浦江县交警大队黄宅中 队接到报警,黄宅桐树岗村附近,一辆汽车和一辆电 动车撞上了,有人受伤。

办案民警说:"我们赶到现场,看到一辆电动车 摔倒在黄大线路边,驾驶人倒地不起,头部流血。 一辆轿车冲进路边农田,留下很深的车轮痕迹。"经 过调查,倒地的人是电动车驾驶员。轿车驾驶员则 不知去向。

"我们打电话给轿车车主,他姓洪,是个24岁的 小伙。"办案民警说,"他接电话态度蛮好的,说车子是 朋友借去开的,借车的朋友就在附近。"

"马上就到现场!马上就到现场!"洪某和民警保证。 0点50分左右,一辆轿车开到现场,下来一名女 子,陪他来的还有一个男子。

女子开口就说:"车是我开的,当时看不清楚就撞

"但我们追问事故细节,这个女的一问三不知。" 民警起了疑,马上和中队领导汇报。

很快,中队安排两名经验丰富的老民警过来。

"我到现场勘查了一遍,发现她穿着一双高跟鞋, 鞋跟高5厘米左右。"民警说,现场轿车撞击电动车后 冲进路边的田里将近20米,田里没种什么作物,如果 这女人下车,走出来时肯定会留有脚印。

然而,农田里并没有类似脚印,"我们再仔细看,她 穿的高跟鞋看起来蛮干净的,并没有沾到泥。"

由于事故发生在凌晨,路上行人和车辆很少,现 场没有目击证人。民警开始劝说女人:"电动车驾驶 员伤得挺严重的,搞不好你要承担刑事责任……"

听了伤者的情况,女人反应过来,把钥匙扔回给 车主洪某,承认自己是被叫来顶替的。

她说,本来以为只是车子小刮擦,就帮朋友一个 忙,原来是撞人了,责任重大,她背不起这个锅。

另一边,民警给洪某做了近一小时思想工作,洪 某终于承认,车子是他本人驾驶的:当晚八点多,他和 几个朋友在浦江城区某KTV喝酒,当时喝了几瓶啤 酒,然后送朋友回家,经过事故路段时,与电动车发生 碰撞。因为怕酒驾被查,他打电话给朋友陈某,让陈 某顶替他去现场。

经血液检测,洪某血液里酒精含量为108毫克/100毫 升,属醉酒驾驶。电动车驾驶员何某头部和身体多处 受伤,属于重伤,目前还在医院抢救。

洪某因涉嫌交通肇事罪被刑拘,而陈某因冒名顶 替被另案处理。